
 

 
7 листопада, учитель Міллер Світлана 

Степанівна, провела урок української мови у 7-А 

класі на тему: «Безособові дієслова». Учні 

дізналися про групи безособових дієслів,  

писали  вибірковий диктант, виконували творчі 

завдання, переглянули онлайн-урок з 

використанням онлайн-ресурсу «Всеукраїнської 

школи онлайн» 
 

Бібліотекарем школи, Ярем Мар᾽яною 

Томашівною, організовано виставку «Без мови 

немає держави!», з висловами видатних діячів про 

мову, мета якої - показати багатство української 

мови й сформувати почуття гордості за цей скарб, 

надбаний нашими предками 

 

 
Вчителі початкових класів організували 

конкурс творчих робіт «Цікава абетка» 

серед учнів 1-2-х класів, на якому школярі 

демонстрували свої творчі здібності та 

уміння, креативність та нетрадиційний 

підхід в оформленні робіт 

«Мова – це віконця, через які людина бачить світ. Багата мова – 

багатий духовний світ, розвинуте почуття краси слова – велика 

моральна культура. Убогість слова – це убогість думки, 

інтелектуальної, емоційної, естетичної товстошкірості»  

                                                                                        В.Сухомлинський 



 

Почути рідне слово у виконанні учнів    

3-4-х  класів можна було на 

літературному читанні на тему:  

«І слово рідне забринить...»,  

який провела бібліотекар школи  

Ярем Мар᾽яна Томашівна  
 

09 листопада 30 учнів  9-11-х класів долучилися до  

Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності-

2022 на тему «Твій дім». Текст «Твій дім» написала 

українська письменниця і режисерка, членкиня 

Українського ПЕНу Ірина Цілик. Читала диктант 

народна артистка, Герой України Ада Роговцева 

  

Учитель української мови та літератури Зеленчук Наталія 

Дюлівна провела з учнями 5-их класів мовознавчу вікторину на 

тему: «Мова - душа народу» у ІІІ тури: 

Тур І «Правда чи брехня» 

Тур ІІ «Чоловік чи жінка» 

Тур ІІІ «Хто швидше?» 

Переможцями стали учні 5-А класу, які були нагородені 

Грамотою за активну участь  і І місце у мовознавчій вікторині  

10 листопада 67 учнів  3-11-х класів долучилися до 

участі в I етапі XXІII Міжнародного конкурсу 

знавців рідної мови імені Петра Яцика, в ході якого 

демонстрували творчий підхід до виконання 

запропонованих завдань, уміння аналізувати та 

синтезувати набуті знання  

Учитель української мови та літератури, Олефір Ганна 

Томашівна, провела урок української літератури у 6-А класі на 

тему: «Володимир Рутківський. Коротко про письменника», 

«Джури козака Швайки». Учасники уроку створили Фейсбук-

сторінку письменника, переглянули презентацію до твору, 

виконали словникову роботу, обговорили буктрейлер до 

трилогії «Джури козака Швайки», виконали тестову роботу, 

методом «Мікрофон» висловили свою думку, швидко, по 

черзі, відповідаючи на запитання  

 



 

Учитель української мови та літератури Зеленчук 

Наталія Дюлівна, провела з учнями  10-Б класу урок 

української літератури на тему: «Місце любовної 

лірики у творчості Івана Франка. Поетична збірка 

«Зів᾽яле листя». Загальне уявлення про її композицію. 

Поезія «Чого являєшся мені у сні?». З метою розвитку 

пізнавального інтересу учнів були використані: метод 

«Побажання», вправа «Хмара слів», «Асоціативний 

кущ», акровірш, прийом «Фішбоун», «Мікрофон». Учні 

 з’ясували причини життєвої драми ліричного героя 

збірки «Зів'яле листя»,  аналізували поетичні твори, 

визначали літературні й фольклорні начала, 

пояснювали образи-символи, висловлювали власну 

думку, здійснювали пошукову роботу 

 

 

11 листопада 2022 року, під керівництвом вчителя 

української мови та літератури  Міллер Світлани Степанівни, 

з метою створення умов для творчої самореалізації учнів, 

підвищення мотивації для отримання знань, сприяння 

розвитку їхніх інтелектуальних здібностей здійснювався 

захист учнівських проєктів на тему: «Цікаві факти про рідну 

мову». Десять одинандцятикласників представляли свої 

проєкти.  Учителем було продемонстровано презентацію 

«День писемності та мови. Внесок Нестора Літописця у 

розвиток письма» 
 

 

 
 

  


